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STŘÍBRNÉ MEDAILISTCE Z MISTROVSTVÍ EVROPY V BASKETBALE U16
NATÁLII STOUPALOVÉ BLAHOPŘÁLA PANÍ STAROSTKA IRENA KAREŠOVÁ.
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I v Javorníku se první adventní neděli slavnostně rozsvítil vánoční strom. Před několika 
dny se z jedné z javornických ulic přemístil na známé místo před radnicí, a i letos by se 
mnozí vsadili, že tu roste odjakživa. Již po poledni byl na náměstí čilý ruch a vánoční stán-
kový prodej mohl začít. Město spolu s vánoční atmosférou prostoupila i vůně svařeného 
vína, tradičních zabijačkových specialit a vánočních dobrot od občanského sdružení BAJA. 
Prostor opět dostaly i děti z javornických mateřských 
škol, poté je na pódiu vystřídalo Divadélko malé Bo    
s čertovskou pohádkou, která předznamenala pří-
chod Mikulášské družiny. Ano, čtete dobře, Javorník 
byl snad první město na světě, kde se tento svatý 
letos zjevil. Mnohé děti tato skutečnost zaskočila 
natolik, že v mžiku zapomněly na všechny ovlá-
dané říkanky, ale Mikuláš je svatý na svém místě  
a odměnil spravedlivě všechny hodné a pokorné 
bez rozdílu. Úderem šesté hodiny večerní vynesla 
andělská skupinka svaté světélko z místního koste-
la, které bedlivě uložila u paty stromu, jenž se tímto  
aktem poprvé rozzářil. Rádi bychom touto cestou 
poděkovali všem, kteří se na hladkém průběhu ce-
lého dne podíleli. Jmenovitě dětem ze ZŠ Javorník, 
které vyrobily krásné ozdoby na vánoční strom,  
dětem z javornických mateřských škol za krásné  
vystoupení, SDH Javorník, kteří celý večer dbali  
o požární bezpečnost akce, OS Baja za finanční dar 
na sladkosti pro děti, dětem z dramatického kroužku 
při ZŠ Javorník pod vedením Mgr. Michaely Vašíč-
kové za andělský průvod, Ing. Tomáši Nemeškalovi 
a HO Rychleby za mikulášskou družinu! Tak tedy, 
nejen javornickým, zářivý advent!
          IK

O javornický vánoční strom se postarali andělé s Mikulášem
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STUPKOVO KVARTETO   JAROMÍR NOHAVICA    ANDREA MILTNEROVÁ
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JAVORNÍK MÁ MEDAILISTKU Z ME V BASKETBALE
Po vydařených extraligových úspěších (1. místo U19 a 2. místo U17) s Brnem se Natálie 

Stoupalová přesunula zpět k reprezentačnímu výběru a prakticky každý víkend jezdila po 
soustředěních po celé republice, aby se v půlce června dostala do konečné nominace pro 
MS kategorie U17, které se konalo začátkem července v Klatovech a Plzni. Výběr, jehož 
kostru tvořilo 8 hráček ročníku 97, doplnily čtyři hráčky ročníku 98, z nichž pravidelně 
nastupovala pouze Julie Reinsingerová, asi největší talent za poslední roky v českém 
basketu. Holky v základní skupině, která se později ukázala jako nejtěžší, porazily Koreu
a Kanadu a v prodloužení podlehly Maďarkám. Do osmifinále tak šly z druhého místa a po 
dramatickém výkonu porazily díky obratu v závěru zápasu Itálii 61-57. Na čtvrtfinálové boje 
se přesunuly do Plzně, kde je ve čtvrtfinále čekal favorit z Austrálie. V nejlepším zápase 
mistrovství dokázaly holky Australanky porazit a po výhře 61-50 postoupit do semifinále. 
V něm narazily na suverénní Španělky, které našim holkám nedaly šanci a postoupily 
stejně jasně jako z druhého utkání hráčky USA, které porazily Maďarky. A právě náš dobrý 
známý nás čekal v souboji o bronz. Po fantastickém začátku, který jste mohli živě sledovat 
na programu ČT4 sport, jsme šli do 15-ti bodového trháku, který ale Maďarky do poločasu 
vymazaly. V druhé půlce se skóre přelévalo na obě strany, ale nakonec v závěru se od nás 
odklonilo štěstí a brambory po výsledku 61-67 zbyly na nás. Titul získaly Američanky, které 
ve strhujícím finále porazily Španělky rozdílem jediného koše. Po počátečním smutku byly 
holky s celkovým umístěním spokojené. Být přeci čtvrté na světě je krásné. Natka zasáhla 
do 4 utkání a sbírala především cenné zkušenosti. A ty přetavila v úspěch hned o měsíc
později na ME kategorie U16 v maďarském Debrecenu. Celým mistrovstvím český tým pod 
vedením Richarda Fouska procházel bez porážky až do finále. V základní skupině si 
připsal suverénní výhry s Dánskem, Švédskem a Itálií a do osmifinálové skupiny tak 
postoupil s dvěma výhrami, tam si postupně poradil s Belgií, Lotyšskem a ve vyrovnaném 
zápase i s Francií. Do čtvrtfinále tak postoupil z prvního místa a narazil na nevyzpytatelné 
Turkyně. Ty nás zaskočily v úvodu a dostaly se do 10-ti bodového poločasového vedení. 
Ve druhé půli ale holky šňůrou 21-0 otočily a výsledek si pohlídaly do konce a výhrou 70-55
postoupily do semifinále. Tam nás čekaly opět Francouzky, které si trošku nečekaně 
poradily ve čtvrtfinále s domácím výběrem. Z utkání panovaly velké obavy, zejména při 
vzpomínkách na vývoj zápasu ve skupině. Tentokráte holky ale zapnuly od začátku a byla 
to právě Natka, která úvodními 7 body dala ráz vývoji utkání, poté se sice dostala do 
problému s fauly, ale postupně vybudovaný náskok už holky nepustily a po výhře 62-49 se 
mohly radovat opět po roce z postupu do finále ME a současně již z jisté medaile. V druhé 
straně pavouka jasně dominovaly Rusky. Družstvo, mající ve svém středu hned čtyři 
hráčky měřící přes 190 cm, jasně dominovalo celému mistrovství a bohužel obavy ze 
soupeře se naplnily i ve finále. Do poločasu ještě holky držely krok, ale ve druhé polovině 
zápasu už nestíhaly a nakonec podlehly Ruskám 72-49. Mistrovství tak skončilo obrovským 
a hlavně nečekaným úspěchem našeho družstva, v němž byla základním kamenem             
i Natka. Odchovankyně javornického BK Panter Javorník splnila to, co se od ní čekalo. 
Opora základní sestavy o sobě dala vědět zejména v obraně, kdy společně s Julií 
Reisingerovou tvořily neprostupnou hráz. V útoku měla průměr necelých 8 bodů na zápas 
a v obraně 8 doskoků na utkání, což ji řadilo na přední příčky v této statistice. Celkově náš 
tým hrál kolektivně, o čemž svědčí vyrovnané statistiky základní pětky s výjimkou již 
zmiňované nejzkušenější hráčky Reisingerové. Ta se dostala spolu s rozehrávačkou 
Adélou Neubaerovou do All stars mistrovství. Na závěr je třeba podpořit a popřát novým 
mladým hráčkám na Jesenicku hodně píle a radosti ze hry - a pokud do toho dáte srdce 
a budete na sobě každý den pracovat, máte šanci dosáhnout i na reprezentační dres a i na 
medaili. A ta basketbalová, vzhledem k jeho popularitě, má ve světě sportu hodně velký 
zvuk.                                                                                                                                    DS
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Čtyři roky volebního období utekly jako voda a jsme na jeho samotném závěru. Nastal čas 
"skládání účtů". Před 4 roky jsme se rozhodli pro zásadní krok, který by i do budoucna, jak 
pevně doufáme, zpřehlednil pro řadového občana, co vítězná politická reprezentace
občanům slíbila a co skutečně za 4 roky udělala.
Poprvé jsme tedy na začátku volebního období představili zastupitelstvem schválený plán 
investic, který teď předkládáme ke „kontrole" toho, co se skutečně realizovalo. Ne všechno 
se úplně podaří a stihne. Reálný život je mnohdy složitý a komplikovaný, ale s neskrývanou 
radostí můžeme říci, že naprostá většina našeho investičního plánu se realizovala.            
A nejen to, přibyly i další akce, které v přehledu přinášíme. Současně předáváme obecní 
finance v lepším stavu, než jsme je obdrželi. 
Předvolební kampaň jednotlivých stran se rozbíhá naplno a volební programy jsou plné 
nápadů a slibů. Doufáme, že nově zvolení zastupitelé budou v této praxi pokračovat            
a zachovají jasná a přehledná kritéria pro hodnocení jejich práce.

Plán investičních akcí pro volební období 2010-2014
ČOV - splněno
Kanalizace Bílý Potok - probíhá příprava studie s návrhem nejvhodnější varianty
Zateplení ZŠ - splněno
Kulturní dům - dostavba knihovny - splněno
Vyšší příspěvky na rekonstrukci budov příspěvkovým organizacím města - splněno
Multifunkční sportovní centrum - probíhá realizace
Dům pro lékaře - splněno
Rekonstrukce náměstí - probíhá příprava projektové dokumentace
Mateřské centrum - částečně plní nová knihovna
Obnova veřejného osvětlení - splněno v části města
Obnova kostela a fresek ve vsi v Javorníku - probíhá spolupráce s Biskupstvím ostravsko-
opavským
Přechod pro chodce v Bílém Potoku - probíhá realizace
Rekonstrukce garáží SDH - splněno 
Obnova vegetace v zámeckém parku - probíhá realizace
Sanace sesuvu půdy v Zálesí - splněno
Rekonstrukce komunikace v Zálesí - splněno
Zkvalitnění webových stránek města - splněno
Obnova veřejného osvětlení v Bílém Potoku a Horních Hošticích - splněno
Rekonstrukce kapličky - směr Travná - splněno
Obnova malého schodiště do zámeckého parku - zařazeno do MPZ pro možnost čerpání dotací
Informační cedule - podklady připraveny pro žádost o dotaci
Výměna oken ve zdravotním středisku - splněno
Zvýšení příspěvku na narozené dítě - průběžně plněno
Příspěvek na rozloučení s občanem města - průběžně plněno
Zlepšování kvality vybavení SDH - průběžně plněno
Úprava hřbitova v Bílém Potoce - splněno
Vytvoření nového územního plánu - splněno
Obnova morového sloupu - splněno
Oprava kostela v Horních Hošticích - splněno částečně, pokračování oprav z vyhlášených 
dotačních titulů
Realizace přechodu pro chodce na ul. Havlíčkova (přes obchvat) - splněno
Oprava mostu v Horních Hošticích - splněno
Výtah zdravotní středisko - splněno

MĚSTSKÝ ÚŘAD JAVORNÍK
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Přehled akcí, které byly realizovány z dotačních titulů 
nebo vlastních finančních prostředků:

- oprava lávky u MŠ Míru,
- nákup vozidla KRAMER 
s příslušenstvím, 
- opravy budovy čp. 417 pro potřeby 
Úřadu práce,  
- dětské hřiště u MŠ Míru a MŠ Polská
- rybářské molo 
- nákup kontejnerů, štěpkovače, 

motorových pil, sekaček, křovinořezů,
- sedací sety pro kulturní akce, 
- úprava veř. prostranství v B. Potoku 
/zábradlí, herní prvky, úprava návsi/, 
- úprava nádvoří a vjezd do garáží, 
parkovací plocha u zdravotního 
střediska, 

- nákup traktorového příkopového 
ramene, 
- oprava obřadní síně, 
- opravy kanceláří MěÚ,   
- opravy nebytových prostor pro potřeby
PČR, 
- zpevněné plochy u MěKS, 
- parkovací stání v areálu ZŠ, 
- výměny oken a dveří u byt. domů,  
- výměna kotlů na plaveckém bazénu

a další….

Rada města: Mgr. Irena Karešová, Ing. Petr Dvořák, Mgr. Petr Polášek, Ing. Miroslav 
Gavlas, Ing. Martin Hoffmann

Informace z jednání Rady města:
Rada města na svých zasedáních ve dnech 6. 6., 20. 6. a 4. 7. 2014 mimo jiné projednala:
- návrh firmy JVS na vyhotovení projektové dokumentace – zřízení odradonovací stanice  

pitné vody na vodojemu Jánský vrch
- výsledek výběrového řízení na zpracovatele projektové dokumentace - realizace

rekonstrukce veřejného osvětlení Zálesí
- výsledek výběrového řízení na zpracovatele projektové dokumentace - realizace  

rekonstrukce veřejného osvětlení Travná
- výsledek výběrového řízení na dodavatele prací - realizace rekonstrukce veřejného  

osvětlení spodní části ul. Nádražní, Javorník
- nabídku štábu Toulavé kamery České televize na natočení letní reportáže v Javorníku  

a okolí
- akceptování žádosti o podporu ze SFŽP ČR v rámci operačního programu Životní  

prostředí na akci „Projekt obnovy vozového parku pro svoz komunálního a separova-
ného odpadu a rozšíření kapacity sběrných míst

- provedení veřejné soutěže na dokončení akce „Multifunkční hřiště v Javorníku“
- možnost provedení nového dopravního značení pro zpomalení a snížení dopravy 

na ul. Partyzánské
                                                                                                               Rada Města Javorník

Upozornění pro občany
Upozorňujeme občany Javorníku, Bílého Potoka, Horních Hoštic, Zálesí a Travné, že 

místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání        
a odstraňování komunálních odpadů je splatný  ke dni 31. 8. 2014 ve výši 340,-Kč/rok 
(každé pololetí 170,-Kč/osoba). 

Upozorňujeme rovněž občany, kteří mají trvalý pobyt na území města a vlastní stavbu 
určenou k individuální rekreaci, nacházející se na území města, (ve které není hlášena
k pobytu žádná fyzická osoba), že tito mají rovněž povinnost za tuto stavbu uhradit 
jednorázově poplatek ve výši 340,-, který byl splatný již k 28. 2. 2014. 

Tímto žádáme občany, kteří doposud neprovedli tuto platbu, aby tak neprodleně učinili!!!
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SDRUŽENÍ KARLA DITTERSE Z DITTERSDORFU
MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO JAVORNÍK

Možnost úhrady - na pokladně MěÚ Javorník nebo převodem na účet č. 19-6321841/0100. 
Při platbě na účet je NEZBYTNÉ uvést variabilní symbol, který vám bude sdělen               
na tel. č. 584 458 789 – p. Stoupalová. 
                                                                                   Správa daní a poplatků Město Javorník 

XXII. ročník
Mezinárodního hudebního festivalu Karla Ditterse z Dittersdrofu

20. 9. 2014 – 2. 11. 2014
Výstava 

Miroslava Rychtářová – obrazy  
20. 9. 2014 - 2. 11. 2014 

Vstupné dobrovolné

Sobota 20. 9. 2014 v 19:00 hodin
kostel Nejsvětější Trojice Javorník

ZAHAJOVACÍ KONCERT
Moravská filharmonie Olomouc, Petr 
Chromčák – dirigent 
Lubomír Brabec – kytara
Franz Neubauer – Symfonie B dur č. 6
op. 8 – obnovená světová premiéra
Adagio. Allegro – Cantabile – Allegretto
J.Rodrigo - Fantasia para un 
gentilhombre
(Villano y recercare, Espaňoleta y 
Fanfare de Caballeria de Náples, Danza 
de las Hachas, Canario)
Carl Ditters von Dittersdorf –
Symfonie Es dur č. 12 – obnovená 
světová premiéra
Allegro – Andante molto – Menuetto –
Presto
Vstupné: 100,- (děti, školní mládež      
a senioři: 50,-)

Sobota 27. 9. 2014 v 17:00 hodin
zámek Jánský Vrch Javorník

KONCERT BAROKNÍ 
A KLASICKÉ HUDBY

Libor Janeček - kytara, romantická 
kytara
Marek Kubát - theorba, Jan Dalecký -
barokní housle, Hana Sklenářová –
housle

Vstupné: 100,- (děti, školní mládež
a senioři: 50,-)

Neděle 28. 9. 2014 v 18:00 hodin
kostel sv. Hedviky Supíkovice

ČESKÁ KOMORNÍ HUDBA 
V PROMĚNÁCH ČASU

Koncert k Roku české hudby
STUPKOVO KVARTETO  
Vladimír Žůrek a Martina Fischerová -
housle
Jiří Kobza - viola
David Kostrhon - violoncello
Vstupné: 100,- (děti, školní mládež      
a senioři: 50,-)

Sobota 4. 10. 2014 v 19:00 hodin
Kulturní dům Javorník

RUSKÉ ROMANCE
pěvecký recitál 
TARAS SHTONDA (bas) Ukrajina
Asya Titovyč (klavír) Ukrajina 
Vstupné: 100,- (děti, školní mládež     
a senioři: 50,-)

Neděle 5. 10. 2014 v 17:00 hodin
Kulturní dům Javorník

Z CHICAGA DO JAVORNÍKU
Koncert skupiny PAKOSTRA Radka 
Pastrňáka a americké zpěvačky YOYCE 
HURLEY (Chicago, USA)
Vstupné: 150,- (děti, školní mládež     
a senioři: 75,-)
Na tento koncert je nutné koupit si 
místenku!
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Středa 8. 10. 2014 v 18:00 hodin
kostel Nanebevzetí Panny Marie 

Bílá Voda
ZPÍVEJME, VĚRNÍ, SPOLEČNĚ

Zpěvy české a německé reformace
SCHOLA GREGORIANA PRAGENSIS
Umělecký vedoucí - David Eben
Hasan El-Dunia, Ondřej Maňour, 
Stanislav Předota, Michal Medek, Marek 
Šulc, Tomáš Lajtkep, Ondřej Holub
Vstupné: 100,- (děti, školní mládež      
a senioři: 50,-)

Sobota 11. 10. 2014 v 18:00 hodin 
kostel Nejsvětější Trojice Javorník

„LEGENDÁRNÍ KVARTETO“
(Haydn – Vaňhal – Mozart – Dittersdorf)

HARMONIE BRNĚNSKÝCH 
FILHARMONIKŮ
Anikó Kovaříková Hegedüssová, 
Zdeněk Nádeníček - hoboje
Emil Drápela, Stanislav Pavlíček -
klarinety
Milan Mrazík, David Ryšánek - lesní 
rohy
Vstupné: 100,- (děti, školní mládež      
a senioři: 50,-)

Neděle 19. 10. 2014 v 18:00 hodin
kostel sv. Petra a Pavla Bernartice

BAROKNÍ KANTÁTY A SONÁTY
ENSEMBLE SERPENS CANTAT
Martina Komínková - barokní zobcové 
flétny
Martin Flašar - barokní housle
Alice Ondrejková - soprán
Jan Ondrejka - tenor

Marek Kubát - theorba, barokní kytara
Kateřina Stávková - viola da gamba
Kamila Dubská - cembalo, varhany
Vstupné: 100,-
(děti, školní mládež a senioři: 50,-)

Úterý 28. 10. 2014 v 19:00 hodin
budova bývalého soudu Javorník

č. p. 7 (náměstí)
TANEČNÍ KONCERT 
„LES GOÛTS-RÉUNIS”
Andrea Miltnerová - tanec
Hana Fleková - viola da gamba
Julie Braná - flétna
Monika Knoblochová – cembalo 
Vstupné: 100,- (děti, školní mládež      
a senioři: 50,-)

Neděle 2. 11. 2014 v 18:00 hodin 
Kulturní dům Javorník

W. A. MOZART
BASTIEN A BASTIENKA

Jednoaktový singspiel, komická 
opera
Přebásnil: Jaromír NOHAVICA
Hudební režie: Luděk Golat 
Colas: JAROMÍR NOHAVICA - bas
Bastienka: Markéta Israel Večeřová –
soprán                                                                                  
Bastien: Martin ptáček – tenor                                                                 
ANTIQUARIUS  KVARTET PRAGA –
umělecký vedoucí Václav Návrat    
Vstupné: 150,- (děti, školní mládež     
a senioři: 75,-)
Na tento koncert je nutné koupit si
místenku!                                      

Více o připravovaných akcích najdete na www.kulturnidumjavornik.cz a na plakátech
Předprodej vstupenek: Městské kulturní středisko Javorník, telefon: 584 440 688, 
email: info@mksjavornik.cz

Změna programu vyhrazena.

Tento XXII. ročník Mezinárodního hudebního festivalu Karla Ditterse z Dittersdorfu se 
koná za významné finanční podpory Olomouckého kraje a pod záštitou hejtmana 
Olomouckého kraje, dále za podpory Sdružení měst a obcí Jesenicka, Města 
Javorník a za podpory sponzorů: Lesy ČR, Omya CZ s.r.o., Ondřejovická strojírna a.s., 
Eurovia CS a.s., CAMPA-NET a.s., Národní památková správa v Kroměříži a řada dalších 
místních sponzorů.
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Malí indiáni na Travné
MKZ Javorník pořádalo na přelomu července a srpna tradiční Školu malého táborníka. 

Třicet dětí společně s vedoucími pěšky doputovalo na Travnou, kde byli všichni ubytování 
na faře či v chatkách vedle kostela. Krásné počasí bylo příslibem pohody nejbližších deseti 
dní . . .  Ihned se rozběhl známý táborový život, kdy si děti samy bez rodičů vyzkoušely, jak 
zvládnou nejen odloučení, ale hlavně spoustu táborových disciplín – během olympiády 
např. hod polenem, střelbu ze vzduchovky, překážkovou dráhu nebo vaření v kotlíku na 
ohni. Body přibývaly také za to, jak byl kdo šikovný při stlaní spacáku a udržování pořádku. 
Lovili se bobříci, za něž táborníci dostávali krásné barevné korálky, které na náhrdelnících 
přibývaly podle úspěšnosti svého majitele – něco za mlčení, noční stezku odvahy, hlad, 
poznávání přírody apod. Režim dne a program udávaly nástupy veškerého osazenstva, 
a to v indiánských oděvech, které se krásně hodily k postavenému týpí. A iluze byla 
dokonalá, když přivezli manželé Sodomkovi z Bílého Potoka dva koně, na kterých se 
všichni mohli povozit. Za toto zpestření moc děkujeme.

Bohužel krásně a slunečno jsme měli pouze první dva až tři dny, zažili jsme i kratší či 
delší déšť, který nutil vedoucí stále upravovat program. Přeháněk táborníci využili
k vyrábění nejrůznějších dárečků pro rodiče – náramků či náhrdelníků, bylinkových 
pytlíčků, tábornických deníčků apod. Vyvrcholením šikovnosti táborníků byla výroba triček, 
která budou dětem připomínat dny strávené na táboře. Určitě nezapomenutelným zážitkem 
byl „hon na lišku“, a to hned první den pobytu. Strašidelné přepadení a únos táborníka Lva, 
kterého jsme šli všichni v noci vysvobodit ze spárů zvrhlých lotrů se jistě nezapomenutelně 
zapsaly do paměti dětí, stejně jako spousta her, včetně oblíbeného „hutututu“, večerní 
táboráky s kytarou či občerstvení v našem baru – vždy za tábornické dolary, které děti 
získávaly za nalezené zlato či ulovené kožešiny. O krmení hladových krků se starali 
v restauraci u Oravců po dobu oběda, za ostatní jídla děkujeme našim kuchařkám –
vařečkám. Bolístky zalepovala a nad naším zdravím bděla ostražitě „Major Brusinka“, 
s dětmi pracovali dospěláci Učák, Makrela a Totem s pomocníky Tasmou a Zubem. 
Všechny očekávané i neočekávané starosti zvládala s přehledem osoba nejpovolanější –
Eskymák – ředitelka MKZ Javorník, která je tělem i duší celého tábora už dvacet let.

Makrela (M. Lyková)

Prý nám říkají čarodějnice....
To jsem se dozvěděla nedávno. Je pravda, že naše první vystoupení 
na veřejnosti bylo na Sletu čarodějnic na náměstí v Javorníku v roce 
2011. Již na podzim roku 2010 pod názvem BAJA, což ve zkratce 
znamená " baby Javorníku", jsme chtěly více zapojit ženský 

element do veřejného, společenského a kulturního života a dívat se na svět s úsměvem
a prakticky. Během čtyř let vzniklo z tohoto seskupení Občanské sdružení, které vystupuje
pod stejným názvem. Najdete nás všude tam, kde se něco děje, kde je zapotřebí přiložit 
ruku k dílu a kde něco užitečného a pozitivního vzniká např. stánek zdravé výživy              
na Dámském dýchánku, soutěže a tvůrčí dílny pro děti na Dětských dnech a Sletech 
čarodějnic, domácí dobrůtky na Dnech Javornicka, organizování Baja blešáku, 
vyčištění tzv. židovských schodů v Javorníku. Finančně podporujeme různé kulturní          
a sportovní akce pořádané pro děti, finančně jsme přispěly i do povodňové sbírky.
Za dlouhou dobu čtyř let vznikla parta žen, které se rády scházejí, plánují, vymýšlejí, baví 
se, vyjíždějí na společné výlety, organizují. Velice rády mezi sebou přivítáme nové tváře, 
kterým podmínky potřebné ke spokojenému životu v Javorníku nejsou lhostejné. Zastavte 
se a přijďte na kus řeči. 
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA RUDOLFA ZUBERA JAVORNÍK

Samozřejmě, že bychom rády byly ty čarodějnice, které mají kouzelnou moc a čarovným 
proutkem dovedou změnit vše k lepšímu, ale to bohužel nemáme. Tak alespoň děláme to, 
co je v našich ženských silách. 
Žijeme jen jednou a naše město bude takové, jaké si ho sami uděláme.
Jako ženy chceme, aby bylo veselejší, přívětivější a příjemnější nejen pro život nás 
dospělých, ale i našich dětí.

Ludmila Procházková

Výstava
VLAKY A VLÁČKY NA FOTOGRAFII

Autor fotografií Zdeněk Morávek
10. 9. – 30. 10.

Vernisáž proběhne 
v prostorách knihovny 

10. 9. 2014 v 18:00, za účasti autora.
Vstupné dobrovolné.

PÁŤÁCI se stali PRIMA TŘÍDOU
Mimo školních výletů a předávání 
vysvědčení proběhla na konci června 
také akce s názvem „Prima třída aneb 
stále rádi soutěžíme“. Byl to již šestý 
ročník, který se odehrál v úterý 24. 6. 
2014 ve venkovním areálu základní 
školy. Musím uznat, že účast byla velmi 
dobrá, a všechny děti, rodiče, prarodiče 
a učitele za to chválím. Rada rodičů tuto 
aktivitu považuje ve své činnosti za 
důležitou, tak si dovolím o ní napsat pár 
vět.      
I letos bylo dětem nachystáno                
9 soutěžních disciplín, z nichž některé 
byly nové. Opět vyžadovaly nejen 

zručnost, rychlost, přesnost, ale i soustředění, důvtip a vědomosti. Všechny tyto vlastnosti 
si mohli soutěžící otestovat např. při hodu valounem, osmisměrce, jízdě zručnosti, 
nasávané, frisbee nebo jízdě na tradičních travních lyžích. Soutěže měly jasná pravidla 
a stejné podmínky pro všechny zúčastněné třídy a ročníky. Děti, společně se svojí třídní 
učitelkou v roli kapitána, mohly vsadit tzv. žolíka na vybranou disciplínu. Ten následně 
zdvojnásoboval počet získaných bodů. Skvělé sportovní výkony v boji o lepší čas a více 
bodů společně s taktikou neustále míchalo pořadím. Všechna družstva se opravdu snažila, 
ale vyhrát mohla pouze jedna třída. Díky důkladné přípravě, výbornému výsledku 
v několika soutěžích a takticky vsazenému žolíku se nejlepší třídou stala 5. A s kapitánkou 
Dagmar Petřekovou. Všechna družstva obdržela tašku plnou sladkých i slaných odměn. 
První tři místa pak domácí pečenou roládu a šek s peněžní odměnou. Vítězové navíc ještě 
putovní pohár. Soutěžního klání se účastnilo také družstvo z Denního stacionáře Šimon 
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z Jeseníku, které absolvovalo všechny disciplíny s nesmírným nasazením a velmi dobrého 
výsledku dosáhlo v hodu valounem a v osmisměrce. Dalším skvělým družstvem byli 
učitelé, kteří bojovali jako lvi o každý bod. Všechny překvapil jejich výborný výsledek 
v soutěži „PEXESO trochu jinak“, kde vyrovnali skóre s 1. B, která byla v této disciplíně 
nejlepší.   
Celá akce se mohla uskutečnit především díky finanční podpoře Olomouckého kraje, 
záštitě krajské radní Mgr. Evy Pavličíkové a také díky ochotě členů Rady rodičů, kteří se 
podíleli na organizaci a přípravě.    
Začíná nový školní rok a Radu rodičů čeká další práce, úkoly a organizování. Věřím, že se 
příští „PRIMA TŘÍDA“ opět uskuteční a že se odehraje v tak výborné atmosféře jako letos. 
Všem členům Rady rodičů děkuji za práci, čas a energii, kterou tomuto spolku věnují. Velmi 
si toho vážím a věřím, že i nadále budeme naši činnost v zájmu dětí a školy rozvíjet. Děkuji 
také všem učitelům, žákům a rodičům za spolupráci a podporu Rady rodičů. Navíc všem 
přeji pevné zdraví, mnoho sil a také úsměvů na rtech v průběhu celého školního roku. 

Jakub Matuška, předseda Rady rodičů
A na závěr trochu statistiky:
- vítězné družstvo dětí z 5. A dokázalo soutěž vyhrát podruhé a navíc za sebou – tento 

rekord se bude asi těžko vyrovnávat, ale myslím, že to stojí za pokus,  
- v minulosti soutěž vyhrály již všechny ročníky, kromě prvňáků – doufám, že ti letošní 

prvňáčci společně se svými rodiči toto statistické tvrzení hravě opraví.

„DOTEKY“  - sportovně-výtvarný tábor v Račím údolí.
Letos se uskutečnil ve dnech 4. 8. – 10. 8. nový sedmidenní tábor s všestranným 
zaměřením ve spolupráci Základní umělecké školy Javorník s rekreačním střediskem Račí 
údolí. 
Cílem netradičního turnusu bylo, aby si děti uvědomily, jak jsou „doteky“ důležité a naučily 
se je s respektem vnímat. Tábor byl určen pro děti, které mají rády pohyb, přírodu a vý-

tvarné tvoření. 
Tohoto táboru se zúčastnily děti z různých míst naší 
republiky a také z Polska.  

S.S.
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…Strašlivá bouře 22. května 1879 způsobila velké škody ……….pokračování 
V létě 1879 byly položeny nové kamenné stupně schodiště v „prostředním parku“, 

opraveny parapetní zdi a došlo ke zkrášlení této parkové části. Kamenných stupňů byly 72 
kusy o délce 2,80 metru, dvě podesty měly celkovou plochu 14,6 m2. Jeden stejně dlouhý 
schod přišel do „okrasné zahrady“. 16 schodišťových stupňů o délce 1,40 m bylo položeno 
u pivnice a 10 stejně dlouhých stupňů u vodotrysku (z toho byly tři upraveny na zatáčku). 
Ze strany města byly použity tyto rozměry: 1 kus 1,75 m, 2 kusy 1,60 m, 4 kusy 1,50 m a 9 

kusů 1, 40 m (z toho tři do zatáčky pod vyhlídkou). 
Položení provedl javornický stavitel Schwarz, stupně 
dodal kamenický mistr Kurzer. Dále byly vyčištěny               
a pískem vysypány parkové cesty. Celkové náklady 
činily 1202 zl. Protože se jednalo o silně deštivý rok, 
neprobíhaly práce tak, jak se počítalo. O vyúčtování 
bylo KŘ informováno 18. září 1879. Ve zprávě se 
dále uváděla nutnost pokácení blíže neurčených 
suchých stromů v parku a suchého topolu v „Jelením 
dvoře“. Prodej dřeva měl podle odhadu lesmistra 
přinést pro pokladnu 31 zl. (ZAO, KŘ JV, i. č. 1088, 
kart. 1379).
2. srpna 1880 informoval kontrolor Otto KŘ           
o provedení některých prací v parku a zahradě. 
Uvedl, že došlo (bližší lokace chybí) k vyhnojení       
a vysázení mladých stromků a keřů, u pivnice bylo 
položeno kamenné schodiště a postavena opěrná 
zeď, kolem vodotrysku byly osázeny kamenné 
obrubníky, upraveny byly zanedbané cesty, některé 
části byly vydlážděny. V „ozdobné zahradě“ byla 

vytvořena nová cesta, pod vodotryskem vysázena skupina listnatých rostlin a v parku došlo 
k ostříhání špalírů. Po velkých jarních lijácích, které způsobily škody na cestách, došlo 
k nutným opravám. (ZAO, KŘ JV, i. č. 1088, kart. 1379).
8. února 1881 prosil purkrabský úřad KŘ o podporu v zamýšleném zkrášlení zahrady 
a parku. Měla být opravena „krátká cesta“, s čímž souviselo odstranění velké a neobyčejně 
krásné brány hlavního portálu do „dolního parku“ a nahrazení bránou zhotovenou z latí. 
Záměrem bylo, a biskup si to přál, obnovit funkci „okrasné zahrady“, v níž se tehdy 
pěstovala pouze zelenina. Dále konstatoval špatný stav některých ovocných stromů – např.
přestárlých a neplodných broskví. Protože nové stromy nebylo možno získat z vlastní 
školky, měly být získány zvenčí. Nakoupeny měly být také okrasné keře, travní a květinová 
semena, cibulky aj. Do parku bylo navrhováno pořízení kovového zábradlí (ZAO, KŘ JV,
i. č. 1088, kart. 1379). V tomtéž roce byly u vstupů do parku vyměněny tři na dřevěných 
sloupech upevněné plechové tabule již s nečitelnými výstražnými nápisy. Nový text měl být 
stejný jako u parku v Kroměříži: „Der besuch des Parkes ist Allen erwachsenen, anständig 
gekleideten Personen - Kindern unter gehöriger Aufsicht gestattet. Das mitbringen von 
Hunden, Betreten der Rasenplätze, Abreisen von Blumen – Beschädigungen der Pflanzen, 
Bäume und Gartenobjekte ist strengstens verbothen“ (Návštěva parku byla povolena všem 
dospělým, slušně oblečeným osobám a dětem při náležitém dozoru, přísně zakázáno bylo 
vodit s sebou psy, vstupovat na trávníky, trhat a poškozovat rostliny, stromy a zařízení 
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parku.) (ZAO, KŘ JV, i. č. 1088, kart. 1379). Na podzim 1881 se řešila otázka opravy 
zřícené zdi pod dolní zámeckou cestou blízko domu čp. 6 ze strany od města.
Po smrti biskupa Förstera (20. 10. 1881) vznikl mezi 21. říjnem a 20. květnem 1882 šestý 
interkalár (Turek 1968, s.10)
                                                            ……….pokračování příště…….

M.R.
Převzato: Dlouhý, B. - Polách, D. 1999: Stavebně – historický průzkum zámeckého parku 
na Jánském vrchu v Javorníku.

Správa zámku Jánský Vrch a ZUŠ 
Javorník
vás srdečně zvou na večerní prohlídky

Zámek plný strašidel
20. září 2014
První prohlídka 17:20 hod. Dále po 20 min.
Poslední prohlídka ve 21.00 hod.
V tento večer mají na zámku sešlost známá i méně známá zámecká a hradní strašidla…. 
Potkáte zde bílou paní, meluzínu, čaroděje aj. 
Vstupenky si můžete rezervovat na tel.: +420 584 440 286 nebo +420 602 951 712
Jednotné vstupné 60,- . Děti do 3 let zdarma.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

„Rozbimbání“  zámeckých hodin
V měsíci září plánujeme uvedení do provozu zámeckých věžních hodin. 
Přesný termín bude oznámen na plakátcích, jakmile bude dokončena oprava hodin.
„Znovurozbimbání“ v poledne ve 12:00 hod  bude předcházet slavnostní výstřel z děla 
Javornickou dělostřeleckou gardou, odpoledne pak budou probíhat prohlídky zámecké 
půdy, místností u hodinového stroje - provede pan ak. soch. Petr Skála, jenž hodiny 
restauruje, a návštěvníky tak seznámí s průběhem opravy věžních hodin.
Děkujeme všem dárcům, kteří na opravu hodin přispěli:
- přispěvatelům Veřejné sbírky na opravu věžních hodin, Městu Javorník, Šoltéství Travná 
Petru Krejsovi, Mgr. Miladě Mrázkové, CROSS MARKETU s.r.o., Michalu Zajoncovi a Vá-

clavu Rozkošnému – Javorník a jeho dění

ČESKÝ SVAZ CHOVATELŮ JAVORNÍK
pořádá ve dnech 6. - 7. září 2014

místní výstavu drobného zvířectva
v zahradě Karla Ditterse z Dittersdorfu v Javorníku.

Vystaveni budou králíci, holubi, drůbež a exotické ptactvo.
Pro veřejnost otevřeno:

sobota 7. září - 8:00 - 21:00 hod., neděle 8. září - 8:00 - 15:00 hod.
Po oba dny: kolo štěstí, makrely, klobásy, langoše, guláš a jiné občerstvení.

Prodej chovatelských potřeb.
Srdečně zvou pořadatelé
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PLÁNOVANÉ AKCE, KDE NÁS NAJDETE
ODPOLEDNE S KOŇMI NA DĚTSKÉM TÁBOŘE V TRAVNÉ

Opět letos další premiéra s koníky. Velmi rádi a hlavně s určitou zvědavostí jsme dorazili 
s našimi čtyřnohými přáteli Air Rainy Hackem a Kassey do dětského tábora v Travné, do 
velmi milé atmosféry jak dětí, tak i dospělých. Krásně upravený areál, omladina si koně 
užívala v nádherných kostýmech a bude jim památkou fotka na koni u nádherného 
indiánského stanu. Bylo fajn, že ač ti, kteří se ze začátku báli, tak si přesto rádi na koně 
sedli, poté i dospělí zakusili, že „nejkrásnější pohled na svět je z koňského sedla“. Bohužel 
jako už tradičně nám opravdu „přálo“ počasí, kdy nás naháněla bouřka, sem tam přívaly 
deště, přesto to zájemce neodradilo. A věřte, že horká poctivá káva s tatrankou byla 
příjemným osvěžením. Bylo to moc hezké odpoledne, které velmi brzy uteklo, a jsme rádi, 
že jsme mohli s koňmi dětem trošku zpestřit již tak nabitý program. Velké poděkování patří 
Zdenku Zelenkovi za převoz koní, Mirku Sodomkovi, Janě Kleinové, Tereze Vavřínové, 
Oleku Szczotkovi, Davidovi Kubojovi za pomoc při vození mládeže a našim věrným 
Háčkovi a Kassey. Pevně věříme, že se naši koníci stanou tradicí a nezbývá, než se těšit 
na příští rok.
PODĚKOVÁNÍ
Františku Barnetovi z Olomouce, Dianě a Markovi z Prahy za krmivo pro koně, Milanu 
Konečnému za pomoc při senu, panu Táborskému z Bílé Vody a všem návštěvníkům, 
kteří průběžně přijíždějí a vozí koním nejen tvrdé pečivo, ale i už první letošní 
jablíčka. Moc všem děkujeme.
Za celý Ostrov naděje vám přejeme úspěšný start ve škole, ani se člověk nenadál             
a prázdniny utekly jako voda, a velmi vás všechny rádi uvidíme mezi námi u koní.
Pokud se k nám vydáte, je lepší napsat sms na tel:737919762, abychom s vámi počítali, 
popř. s vámi domluvili jiný termín. Pokud budete chtít, abychom se s našimi koňmi účastnili  
nějaké vaší akce, je nutné se několik dní předem domluvit, buď telefonicky či emailem. 
Děkujeme za pochopení.                                                             Lenka a Mirek Sodomkovi
www.helphorses.webgarden.cz, email:on8os@seznam.cz, tel:737919762,
č. účtu: 5003030523/5500       

UKONČENÍ PROJEKTU  VYBUDOVÁNÍ ZÁZEMÍ PRO POSKYTOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH 
SLUŽEB NA JAVORNICKU A POSKYTOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB ESTER Z.S.
Koncem měsíce srpna končí realizace projektu, jehož cílem bylo vybudování zázemí pro 
poskytování řady státem garantovaných sociálních služeb v regionu. Projekt vznikal  
„těžce“. Přesto, že se jedná o projekt, který prošel výběrovou soutěží s vysokým 
ohodnocením a měl podporu MPSV, kraje i „okresu“, doma tuto podporu neměl. Po pravdě, 
veřejnost se rozhodla po svém, jistě ne bez impulsů některých lokálních politiků.  A tak 
nezbývalo u nás v Ester, než vsadit na kartu uskutečnění toho, v co věříme, že je dobré,
přes všechny nedostatky, které lidské dílo má, a naplnit tak také to, za co nás stát platí.  
Výsledkem řady let, od příprav projektu po jeho schvalování, obhajování a konečné 
rozhodnutí o jeho zahájení byly dva roky vlastní realizace. Ten první rok zabrala konkrétní 
příprava, tedy řada výběrových řízení, opětovného schvalování a kontrol. Druhý rok patřil 
vlastní realizaci stavební části.
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Projekt byl realizován v Travné, v bývalém Domu na půl cesty Diakonie ČCE. Tento dům 
se svou lokální historií prošel kompletní renovací. Výsledkem je nově svítící fasáda bílého 
domu s krásným a hezky vybaveným interiérem sociálního zařízení pro 9 osob, které zde 
najdou svůj domov. 
Druhým stavebním objektem projektu je dům na Školní ulici, jak říkáme kavárna Hawai. 
Starý dům byl ve stavu nutné záchrany. Střecha, statické zpevnění přístavby, zateplení
a kompletní renovace dům podstatně zlepšily. Půdní vestavbou vznikl další potřebný 
prostor. Dům poskytne zázemí pracovníkům sociálních služeb, ke kterým patří také 
poskytování dluhového a pracovního poradenství. Konzultační místnost a dvě učebny pro 
denní práci s dětmi v jejich přípravě pro školu vyplňují prostory II. nadzemního podlaží. 
V přízemí budovy, které je bezbariérové, bude v provozu kavárna-čajovna, a to jako 
součást výcvikových pracovišť v rámci rehabilitačních programů, které ESTER dlouhodobě 
realizuje. 
Třetím místem realizace projektu je vybudované víceúčelové hřištěm s umělým povrchem
a dětským odpočinkovým prostorem. Také nejbližší okolí bytového domu a objektu domů 
v majetku spolku doznalo úprav a ve finále tak vznikne v Uhelné hezké udržované centrum 
pro trávení volného času. K projektu nepatří obnovovací a udržovací stavební práce, které 
ESTER provedla a dále bude provádět na obou objektech rodinných domů. V obytných 
domech jsou umístěny tři byty v režimu sociálního azylového bydlení, zázemí pro výkon 
sociálních a fakultativních služeb nejen pro obec Uhelnou a prostor pro trávení 
volnočasových a vzdělávacích programů. Přes nepochopitelný odpor pana starosty Juříka 
projekt uhradil také čističku pro oba objekty. 
Jsem rád, že i když na počátku a v průběhu realizace tohoto projektu bylo ESTER z.s. 
terčem nejen kritiky, ale i řady pomluv a lží, které se týkaly i tohoto projektu, na konci se 
ozvalo nemálo spoluobčanů a vyslovilo své uznání za práci, která byla odvedena. Věřím, 
že nakonec převládne pocit, že vše v oblasti sociálních služeb není marnost a vyhozené 
peníze. Není totiž s čím srovnávat, pokud by činnost současných 73 pracovníků v ESTER 
na Javornicku nebyla. 
Závěrem ještě několik informací:
V průběhu roku 2014 vznikla celá řada pracovních míst a věřím, že Javornicko naši práci
vidí a vnímá.
Jen v průběhu měsíců května až července vzniklo dalších 13 pracovních míst, které 
ESTER vytvořilo a které také financuje, pro osoby dlouhodobě nezaměstnané.
I letos ESTER realizuje 7 týdnů pobytových táborů pro děti z Javornicka a každodenní
takzvaný příměstský tábor, což je programové trávení času s dětmi a mládeží (účastní se   
v průměru 25 dětí), které nejsou na táboře. 
Také Eko centrum Rychleby vítá skoro každý týden prázdnin řadu dětí a rodin, které zde 
tráví prázdniny plné programů. 
Poděkování bychom chtěli vyjádřit Městu Javorník. Pozemek vedle koupaliště je místem, 
které splynulo s areálem koupaliště a kempu. Jsme za tuto možnost velmi rádi. A podpora 
provozu koupaliště nám také velmi pomohla udržet i letos krásné prostředí celého areálu.

Abe Staněk

Uzávěrka říjnového čísla bude v pondělí 15. 9. do 8:00 hod.
Své příspěvky můžete posílat na email: javornickyzpravodaj@seznam.cz
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REKLAMA

KURZ ANGLIČTINY
ZAČÁTEČNÍCI

30 LEKCÍ PO 90 MINUTÁCH KAŽDÉ PONDĚLÍ 16:00 – 17:30

Začínáme 29. září 2014, sraz před školou

Bližší informace: Ing. M. Nemeškalová (tel. 723 044 381)

POZVÁNKY NA AKCE KONANÉ V ZÁŘÍ
6. 9. – 7. 9.
od 8:00

Výstava drobného zvířectva v zahradě K. Ditterse z Dittersdorfu
pořádá: Český svaz chovatelů Javorník

10. 9. – 31. 10. Vlaky a vláčky na fotografii – výstava fotografií Zdeňka Morávka
pořádá: Městská knihovna Rudolfa Zubera Javorník

sobota 6. 9.
v 18:00, velký sál

Kino Olympia – katastrofický film Pompeje

sobota 13. 9.
v 18:00, velký sál

Kino Olympia – drama Běž, chlapče, běž

sobota 20. 9.
od 9:30, malá 
tělocvična

5. ročník turnaje Zlatá plácačka

sobota 20.9.
od 17:20

Zámek plný strašidel – večerní prohlídky
pořádá: Správa zámku Jánský Vrch a ZUŠ Javorník

sobota 20. 9.
v 19:00
kostel Nejsvětější 
Trojice Javorník

Zahajovací koncert XXII. ročníku Mezinárodního hudebního 
festivalu Karla Ditterse z Dittersdorfu v kostele Nejsvětější 
Trojice Javorník – Moravská filharmonie Olomouc a Lubomír 
Brabec
pořádá: Sdružení Karla Ditterse z Dittersdorfu a Městské 
kulturní středisko Javorník

20. 9. – 2. 11. Výstava „Obrazy“
pořádá: Sdružení Karla Ditterse z Dittersdorfu a Městské 
kulturní středisko Javorník

sobota 27. 9.
v 17:00, zámek Jánský 
Vrch

„Koncert barokní a klasické hudby“
pořádá: Sdružení Karla Ditterse z Dittersdorfu a Městské 
kulturní středisko Javorník

sobota 27. 9.
v 18:00, velký sál

Kino Olympia – komedie Stařík, který vylezl z okna a zmizel

neděle 28. 9.
v 17:00, kostel 
sv.Hedviky Supíkovice

„Česká komorní hudba v proměnách času“ – Stupkovo kvarteto
pořádá: Sdružení Karla Ditterse z Dittersdorfu a Městské 
kulturní středisko Javorník
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nový superrychlý web4soft internet vám nainstaluje Ing. Kamil Haderka
Růžová 304, 790 55 Vidnava, mobil +420 603 421 519, e-mail info@khfornet.cz

Kontakt

volejte  603 421 519

584 414 052

novinka v Javorníku

optické připojení

Dostupnost optického připojení v Javorníku:

ulice Jánošíkova, Pionýrská, Nádražní, 

Fučíkova, Dukelská

Všechny ceny jsou uvedeny včetně DPH.

w w w . k h f o r n e t . c z

internet
kvalitní

vysokorychlostní 

www.websoft.cz

30 Mbit/s

340,- Kč

500,- Kč

40 Mbit/s

399,- Kč

zdarma

8 Mbit/s

340,- Kč

500,- Kč

10 Mbit/s

399,- Kč

zdarmainstalace
instalace

instalace
instalace

bezdrátové připojení
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KINO OLYMPIA - ZÁŘÍ

Připravuje: Monika Bukalová
!!! Sobota 20.9. 2014 se nepromítá !!!

20.9.2014 v 19:00  kostel Nejsvětější Trojice Javorník
Zahajovací koncert XXII. ročníku MHF Karla Ditterse z Dittersdorfu

Sobota 6.9.2014 v 18:00 hodin                                                           
(katastrofický)         BONTON                      VELKÝ SÁL                                                        

Největší zkázu v dějinách lidstva přežil jen tento příběh.
Hlavní hrdina Milo, otrok, který se stal gladiátorem, čeká na svůj 
poslední boj, aby zničil své soupeře a dostal se na svobodu.                  
S výhledem na svobodný život se zamiluje do dcery bohatého 
obchodníka, která však má být proti své vůli provdána za 
zkorumpovaného a zhýralého senátora. Jejich opravdový problém se 
ale připravuje v hlubinách Země. V osudových hodinách po erupci 
Vesuvu, ve chvílích totálního chaosu a děsivé zkázy se musí Milo 
probojovat ven z gladiátorské arény, a podstoupit boj s časem, aby 
svou Cassii z rozpáleného pekla zachránil.

Vstupné: 50,-    /    přístupno od 12 let  /   dabing   /    102 minut
Sobota 13.9.2014 v 18:00 hodin

                 (drama)               A-COMPANY                      VELKÝ SÁL
Srulikovi je devět let, když v roce 1942 uteče z varšavského ghetta. 
Schová se v nedalekých lesích, kde se se spolu s dalšími uprchlými 
židovskými dětmi snaží přežít do konce války. Spí v korunách stromů    
a živí se tím, co si sami uloví nebo ukradou na přilehlých farmách. Hlad 
a zima Srulika ale přinutí, aby se vrátil zpátky do civilizace, kde si musí 
změnit jméno na Jurek Staniak a předstírat, že je sirotek z katolické 
rodiny. Ve vesnicích potká lidi, kteří riskují vlastní životy, aby mu 
pomohli, ale i ty, kteří ho zradí. Dojemný a zároveň inspirující příběh     
o cestě jednoho chlapce, který musel ze dne na den dospět, aby přežil.
Film je skutečným příběhem Yorama Fridmana, natočeným podle 

stejnojmenného knižního bestselleru Uriho Orleva.
Vstupné: 50,-   /  přístupno   /  dabing  /  112 minut

Sobota 27.9.2014 v 18:00 hodin
(komedie)         BIOSCOP

VELKÝ SÁL                                                    
"Věci jsou tak, jak jsou a budou tak, jak budou." To je motto svérázného 
pana Karlssona, jehož životní příběh je bez přehánění pozoruhodný.
Allanu Karlssonovi je 100 let. V domově důchodců, kde v tomto věku 
tráví svůj zbývající čas, pro něj chystají velkou narozeninovou oslavu. 
Ale vitální stařík ještě nechce zůstat v bačkorách v křesle. Má docela 
jiné plány. Rozhodne se pro útěk. Poté, co vyleze z okna, se vydává na 
úžasný a naprosto nepředvídatelný výlet…

Vstupné: 50,-    /   přístupno od 12 let   /   dabing  /  114 minut
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